
 

DELO NA DALJAVO 

 

Danes je 1. maj – praznik dela. Praznik za vse 

delovne ljudi, najsi bo v tovarnah, trgovinah, uradih 

drugih organizacijah ali vrtcih in šolah. Vsi zaposleni 

v šolah in šolarji smo že od 13. marca doma, vendar 

delamo na daljavo. Zato je danes čas, da si 

oddahnemo od nalog, ostanemo doma in z družino 

proslavimo še en praznik. Danes ne pošiljamo in ne 

odpiramo sporočil, saj smo z močno voljo, s 

pridnostjo, z vztrajnostjo in ob pomoči staršev do 

sedaj naredili res veliko.  

Petošolci OŠ Prežihovega Voranca vam skozi galerijo 

fotografij predstavljamo svoje aktivno delo in 

utrinke tega časovnega obdobja. V preteklih šestih 

tednih smo se zelo povezali v šolskem trikotniku 

(učitelj, učenec in starš). Šli smo skozi faze dvomov, 

strahu, spodbud, strpnosti, pomoči in seveda tudi 

veselih ter ponosnih trenutkov.  

Čeprav se ne vidimo vsakodnevno v učilnici, smo 

skupaj, sodelujemo preko spleta in telefona. Učitelji 

pripravljamo učencem naloge, ki jih večina sproti in 

aktivno rešuje ter pošilja v pregled. Kot večina 

učiteljev smo tudi mi mnenja, da je to težka, a 

vendar poučna preizkušnja, ki nam bo poleg 

negativnih posledic pustila tudi veliko dobrega. 

Temu lahko pripišemo različne aktivnosti, za katere 

v času, ko smo bili v šoli, nismo imeli časa ali nanje 

niti nismo pomislili. Veliko otrok je imelo dosti 

popoldanskih aktivnosti, ki so zdaj odpadle, zato 

imajo sedaj več časa za druženje s starši, z brati in s 

sestrami.  Nekateri skupaj opravljajo gospodinjska 

opravila, športne aktivnosti, se igrajo družabne igre 

in še marsikaj …  S prijatelji se lahko občasno vidijo, 

slišijo ali si dopisujejo preko socialnih omrežij.  

Učenci so se zelo izkazali, še posebej je to vidno v 

njihovih likovnih in tehniških izdelkih, ki so nastali v 

sklopu pouka oziroma dni dejavnosti na daljavo. 

Izvedli smo športni dan ob dnevu zdravja, tehniški 

dan na temo Kulturna dediščina kraja in ob dnevu 

Zemlje. Pri športnem dnevu so vse učence naše šole 

povezali metulji na oknih in balkonih. Ob tehniškem 

dnevu so učenci sestavili govorno vajo o prazniku, ki  

ga praznujejo doma in kateri običaji so zanj značilni. 

Večina je opisala velikonočne praznike.  Posneli so 

svoj govorni nastop in ga poslali kot video izrezek. 

Zelo zavzeto so se naučili in nastopali oziroma 

pripovedovali, učitelji pa smo bili veseli, da vidimo 

in slišimo učence tudi na tak način. Ob dnevu Zemlje 

so izdelovali družabno igro na temo varovanja okolja 

iz odpadnega materiala. Tudi pri likovni umetnosti 

se v tem času večinoma odločamo za izdelke iz 

odpadnega materiala oziroma rišemo ilustracije. 

Snovi smiselno medpredmetno povezujemo, kar 

učencem omogoča, da so še bolj ustvarjalni in si tudi 

bolje zapomnijo. Nastale so čudovite sanjske hiše, 

asimetrične domišljijske lepljenke, zanimivi peki iz 

stare Ljubljane in nekaj Kekcev. 

Vsi pogrešamo socialne stike in si želimo, da se čim 

prej vrnemo v šolske klopi, vendar počakajmo na 

pravi trenutek, do takrat pa ostanimo zdravi! 

  

Za aktiv 5. razredov zapisala  

Aleksandra Slatinšek - Mlakar 

 



 

 

 

 

 

 
 
 

 

 



 

 

 
 

 

 
 



 
 
 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

   

  



  
 

 

 
 

 



 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 



 
 

 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
 

 

 

 
 



  



                   

                          

 

 

 

  



 

 

  

 



 

                      

 

 

 

 


